



ROMÂNIA
Municipiul București
Consiliul Local Sector 2



www.ps2.ro - Strada Chiristigiilor nr. 11-13, Tel: +(4021) 209.60.00 Fax: +(4021) 209.62.82

PROCES – VERBAL

*Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Sector 2
din data de 02.02.2023*

Lucrările ședinței se desfășoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de videoconferință, începând cu orele 9:30, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale” din sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, București.

La prezidiu au luat loc următoarele persoane:

- Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București;
- Doamna Niță Elena, Secretar General al Sectorului 2;
- Domnul consilier local Dinu Alexandru - președinte de ședință.

În deschiderea lucrărilor ședinței, doamna Secretar General al Sectorului 2 Elena Niță face prezența consilierilor. Din totalul de 26 consilieri locali au fost prezenți 25 de consilieri locali. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit.,„a” din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, ora și procedura de desfășurare on-line a acesteia. Dispoziția Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 111/ 27.01.2023, dispoziția de completare nr. 220/ 01.02.2023, precum și amendamentele au fost aduse la cunoștința publică prin afișare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 – 13/site-ul instituției, în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ.

ORDINEA DE ZI

1	Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului București pe anul 2023 Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
2	Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului București în anul 2023, pentru activități nonprofit din domeniile: sport, educație, mediu și social, în condițiile prevederilor Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București

3	<p>Proiect de hotărâre privind transmiterea unui imobil din administrarea Consiliului Local Sector 2, prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2, în administrarea Consiliului Local Sector 2 prin Direcția Generală de Administrare a Patrimoniului Imobiliar Sector 2</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
4	<p>Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului unui consilier local</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
5	<p>Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr.105/2022 privind aprobarea depunerii proiectului și a valorii maxime eligibile a proiectului „Modernizare corp școală – ȘCOALA NR. 145, Corp C1 și Corp C2, Sector 2, București”, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L.Sector 2 nr. 367/2022</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
6	<p>Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 107/2022 privind aprobarea depunerii proiectului și a valorii maxime eligibile a proiectului cu titlul “Consolidare, reabilitare și modernizare corp liceu C1, corp atelier C3-Liceul tehnologic Nikola Tesla, sector 2, București” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L Sector 2 nr. 365/2022 și H.C.L Sector 2 nr. 34/2023</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
7	<p>Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 111/07.04.2022 privind aprobarea depunerii proiectului și a valorii maxime eligibile a proiectului cu titlul "Lucrări de consolidare, reabilitare și modernizare Grădinița nr. 7, Sector 2, București" în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L. S2 nr. 361/05.10.2022</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
8	<p>Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 112/2022, privind aprobarea depunerii proiectului și a valorii maxime eligibile a proiectului cu titlul „ Modernizare corpuri școală C1 și C2 și sală sport corp C3, Școala Gimnazială nr. 62, București” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 360/2022 și H.C.L. Sector 2 nr. 33/2023</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
9	<p>Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 108/2022, privind aprobarea depunerii proiectului și a valorii maxime eligibile a proiectului cu titlul „ Lucrări de modernizare clădire școală C1, Școala Gimnazială nr. 66, Sector 2, București” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 364/2022</p>

VIZAT
spre neschimbare
SECRETAR GENERAL

	Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
10	Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgență Inițiator: 25 consilieri locali din cadrul Consiliului Local Sector 2

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Voi face prezența prin apel nominal: Anghel Florin, Badea Anda Simona, Calotă Constantin Emilian, Catone Magdalena Marta, Chirilă Alexandra Elena, Constantin Mihai, Costache Adrian, Croitoru Angel, Dinu Alexandru, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Feroiu Dumitru Silviu, Georgescu Elena Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Iordache Florina Isabela, Lăzăroiu Ioana Gela, Matei Vasile Silviu, Nedelcuț Radu, Nicolescu Claudiu, Panaitescu Andrei Tudor, Pasciuc Paula, Pellegrini Marius Ovidiu, Popescu Lenuța, Săftoiu Elvis Claudiu, Waspusch Gabriel. Ședința poate continua, volumul fiind împlinit.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Doamna Secretar, să supunem la vot ordinea de zi.

*Se supune la vot **Ordinea de zi a ședinței ordinare a C.L.S.2 din data de 09.02.2023 și aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - 0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 0.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elvis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Cu 25 de voturi pentru, ordinea de zi a trecut. Supun la vot suplimentarea cu mențiunea că punctul numărul 4 va deveni punctul numărul 1 pe ordinea de zi. Domnul primar!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Câteva cuvinte aş vrea să spun. Așa cum v-am obișnuit atunci când avem proiecte pe ordinea de zi suplimentară, mi se pare normal să explic de ce sunt. Sunt câteva proiecte pe PNRR care necesită clarificări. Avem din cele 8 școli depuse, avem deja acceptare pentru 6. Mai sunt clarificări pentru celelalte 2, foarte probabil vom obține de asemenea finanțare, dar mai trebuie să mai clarificăm niște lucruri. Deci, sunt câteva proiecte care

sunt pe PNRR. Pe lângă cele pe PNRR, mai sunt încă 2 proiecte care sunt pe ordinea de zi suplimentară. Unul referitor la fostul nostru coleg George Vasiliu. Așa cum știți, vestea a circulat mai repede decât documentele. Documentele au sosit săptămâna aceasta și legea spune că constatarea vacantării locului trebuie să se facă în prima ședință de consiliu local. Drept urmare, cumva este o obligație legală să punem pe ordinea de zi suplimentară. De asemenea, pe aceeași ordine de zi suplimentară am adăugat un proiect care a fost la cererea tuturor consilierilor locali, aceea de a sprijini cu cheltuielile de repatriere. George a decedat în Statele Unite și cheltuielile de repatriere sunt destul de mari. Vreau să mulțumesc tuturor consilierilor care nu au ținut cont de nu știu, culoare politică sau mai știu eu, ceva de genul acesta. Mi se pare un gest de normalitate, dar și gesturile de normalitate trebuie să fie recunoscute ca atare. Vă mulțumesc tuturor! Drept urmare și acest proiect a fost adăugat pe ordinea de zi, ținând cont de faptul că aceste cheltuieli vor trebui să fie suportate în curând. Acum există o întrebare, de ce se trece punctul 4 pe ordinea de zi? Este o interpretare legală că încetarea mandatului este în momentul de la data ședinței consiliului local, ceea ce înseamnă că toate proiectele votate în ziua aceea trebuie să țină cont de vacantare. Nu spune că de la ora la care a fost votat, ci de la data constatării și din acest motiv, din punct de vedere legal, ca să fie clar pentru toată lumea, se trece acest proiect pe punctul 1. El poate să nu fie trecut pe punctul 1 dar efectele lui sunt ca și cum ar fi pe primul punct. De asta este și trecerea pe punctul 1, ca să fie clar pentru toată lumea, că își manifestă efectele din ziua de astăzi.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Deci supun la vot suplimentarea ordinii de zi cu mențiunea că punctul 4 va deveni punctul 1 pe ordinea de zi, în cazul adoptării.

*Se supune la vot **Ordinea de zi suplimentară a ședinței ordinare a C.L.S.2 din data de 09.02.2023 și aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - 0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 0.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: -



Este prezentat punctul nr. 1, proiectul de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului unui consilier local;

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Haideți înainte să luăm și avizele de la toate comisiile. Buget - Aviz Favorabil pentru toate proiectele. Juridică – Favorabil, la toate proiectele. La Urbanism nu au fost. Învățământ – Favorabil, toate proiectele. Protecție socială – Favorabil. Administrare patrimoniu – Favorabil. Ecologie - un singur proiect, Favorabil. Servicii publice - n-am avut proiecte. Transparență - un singur punct, Nefavorabil. Adică bugetul, nefavorabil. Haideți să trecem la punctul 1. Când am supus la vot suplimentarea ordinii de zi cu mențiunea că punctul 4 va deveni punctul 1 pe ordinea de zi.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Domnul Feroiu a propus să supuneți la vot, parcă, domnul consilier!

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Dacă îmi permiteți, ordinea suplimentară a fost propusă prin dispoziția domnului primar în care se reglementează expres la articolul 2 această situație. Se analizează proiectul de la numărul 4 pe punctul 1 astfel încât adoptând ordinea suplimentară prin actul administrativ de convocare, implicit se adoptă și această clarificare stabilită de către domnul primar, în temeiul legii.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: ...La punctul 4 e aceeași problemă, că fizic domnul nu-i aici, de ce să nu mergem pe punctul 4? Noi ne abținem.

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Abținere și din partea mea.

Domnul consilier local Mihai Constantin: Și din partea mea abținere.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: S-a votat ordinea de zi suplimentară, nu mai există punctul 4. Adică, în acest moment nu mai puteți decât să nu votați. Punctul 4 nu mai există, nu este.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: L-ați scos din ordinea de zi?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Odată cu votarea ordinii de zi suplimentare, care a fost convocată prin dispoziție s-a votat și trecerea pe punctul 1, s-a votat deja.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Domnul consilier Feroiu a propus supunerea la vot, dacă suntem de acord și nimeni nu l-a luat în seamă. Am auzit bine! Spuneți, domnul Feroiu!

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Eu n-am auzit acest aspect.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Nu am vorbit la microfon, probabil am zis în sală că ar fi fost normală o supunere la vot. Oricum când se schimbă ordinea de zi, se supune în mod normal. Doamna Secretar General este aici, prezentă. Se supune și trecerea de la un punct 4 inferior, superior, se supune la vot de obicei. Așa e cutuma și la Consiliul General, așa a fost cutuma și la noi până acum, dar nu e asta o problemă. Dacă s-a votat ordinea de zi așa, probabil din punct de vedere legal este punctul 1.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: În acest moment acest proiect este punctul 1 pe ordinea de zi. El nu poate fi trecut ca punctul 4 pe ordinea de zi, nu se mai poate, nu se mai poate modifica ordinea de zi.

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Domnul primar, noi am votat ordinea de zi sau am votat mutarea punctului 4 la punctul 1?

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Deci s-a votat, ca și juridic din ce am înțeles, eu am propus înainte acest punct să-l votăm separat, dacă se mută, iar domnul președinte și cu domnul primar a supus la vot votarea ordinii suplimentare de zi cu amendamentul, că punctul 4 devine punct 1. Un punct votat de către noi nu mai poate fi votat de 2 ori în aceeași ședință de consiliu local legal, cum în situația actuală cred că suntem în care avem punctul 1 încetarea mandatului.

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Amendamentul nu trebuie votat. Spuneți că s-a modificat punctul 4 cu punctul 1 printr-un amendament spus, propus de domnul primar? Modificarea poziției din numărul 4 la numărul 1 trebuia votată separat, nu pe aceeași ordine de zi.

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Scuză-mă, ordinea de zi trebuia modificată.

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București:Mandatului defunctului, pentru că în lege, la art. 204, alin. 20 se precizează foarte clar la data, încetarea mandatului, da. Mandatul încetează de la data intervenirii evenimentului. Deci, teoretic de la 1 ianuarie, dar pentru că nu au fost documente care să pună acest act constatator pe ordinea de zi, s-a propus includerea în ședința de astăzi în momentul în care au fost aduse documentele, pentru a nu exista discuții, pentru că ele pot exista. Însă efectul legal al încetării mandatului astăzi se reflectă asupra tuturor proiectelor, la toată ordinea de zi, indiferent că va fi la punctul 4 sau 1, volumul de astăzi va fi 25 în raport de art. 204, alin. 20.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: De ce, doamna secretar 25? Dacă din punct de vedere legal dumneavoastră ați primit documentele astăzi, de ce o luăm de la 1 ianuarie?

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Spune în lege, este un act constatator, doar se constată, nu încetează azi, nu este privind încetarea. Astăzi doar se ia act de către consiliu, încetarea mandatului a intervenit la data....

Doamna consilier local Popescu Lenuța: De unde știți dumneavoastră că colegul nostru a decedat când nu aveți un document la bază? Păi, abia acum. Haideți să trecem cu modificarea asta, a ordinii suplimentare.

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Astăzi fiind în posesia documentului de deces, efectul constatării încetării mandatului, de constatare repet, își produce efectul pentru cvorumul aferent întregii ședințe. Deci, spune de la data constatării, nu de la momentul la care se adoptă de consiliul local la ora 10 sau la ora 14. Deci, astăzi cvorumul este de 25 de consilieri. Majoritatea absolută este de 13 voturi. Da, majoritatea absolută, cvorum necesar pentru adoptarea bugetului.

Se supune la vot **punctul nr.1, proiectul de hotărâre** privind încetarea de drept a mandatului unui consilier local și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -21, NU - 0, ABȚ – 4, NU VOTEAZĂ – 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Ilescu Constantin Cristinel, Pasciuc Paula, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: - Calotă Constantin- Emilian, Dincă Adrian , Popescu Lenuta, Lăzăroiu Ioana Gela.

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Grupul PSD votează punctul numărul 1, privind încetarea mandatului, ca să pot să anunț. Cu 21 de voturi pentru, proiectul numărul 1 a trecut.

Trecem mai departe, la punctul numărul 2. Inițiator Radu Nicolae Mihai.

Este prezentat punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului București pe anul 2023;

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Aici avem un amendament, unul singur. Discutăm și bugetul, dar prima dată amendamentul. Am un amendament depus de grupul PNL, prin domnul Claudiu Săftoiu și atât am la mapă. Nu știu dacă mai sunt și alte amendamente. Unul singur am. Nu știu, mai sunt alte?

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Aveți cunoștință de alte amendamente? Asta e pe consultare, dacă se aprobă, se aprobă și se include, va prelua cineva. Însă amendamente la proiecte depune primarul și consilierii.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Dau citire amendamentului domnului Săftoiu. Îl aveți și pe email. Domnul Săftoiu, doriți să explicați un pic, de ce, sau domnul Feroiu?

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Da, imediat. E într-adevăr un amendament al întregului grup liberal. Pentru noi, investițiile în infrastructura școlară sunt deosebit de importante. Avem și am avut de fiecare dată grijă ca în bugetul DGAPI să intre cât mai mulți bani pentru lucruri efective, care să se vadă și de care copiii să beneficieze. Pentru această mutare de sume dintr-un loc în altul, aș vrea să-l rog pe Silviu să dea detalii mai multe.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Acest amendament pe care l-a inițiat grupul PNL. Pot să spun că am luat parte la scrierea lui. Ne dorim foarte, foarte mult ca

până la finalul celor 4 ani, începând din anul acesta toate unitățile de învățământ să aibă curțile școlilor renovate la standarde internaționale, nu neapărat cum erau până acum, ci la un nivel foarte ridicat. Întrebarea este de unde am luat banii și de ce am luat banii de la Centrul Cultural Mihai Eminescu, acolo unde să știți că acest amendament a survenit în urma ședinței de buget la care au fost invitați toți consilierii, inclusiv domnul primar. Da, probabil aveți înregistrarea și vă puteați uita la ea, momentul în care am cerut doamnei director o chestie extraordinar de simplă. Deci nu am cerut altceva și am martori toți consilierii, am rugat-o frumos să îmi detalieze fiecare proiect, costul fiecărui proiect. A venit cu o listă de proiecte enumerate, iar rugămintea mea cât se poate de normală ca și consilier, pentru a transparentiza banul public, am rugat-o frumos să-mi estimeze fiecare cost. Răspunsul a fost, nu știu să estimez acest cost. Dacă greșesc, vă rog să mă corectăți. Am întrebat-o cum a făcut bugetul? Mi-a spus că a făcut bugetul pentru toate, iar lipsa de transparență acestui lucru m-a făcut să cred. Un singur proiect mi l-a detaliat, Pantelimon 301, acolo unde sunt niște cursuri pentru copii. Mi-a explicat, ne-a explicat că au fost până la maxim 1500 de beneficiari. Am înțeles utilitatea acestui proiect, acolo Domnia sa a știut să-mi spună că, costul este undeva la 800 000 de lei pe an. Mai știu că am votat patinoarul, din ce știu și tot se face plata prin Centrul Cultural Mihai Eminescu, 200 de mii. Deci practic, pentru proiectele explicate la momentul acela era nevoie de 1 milion, pentru ele. Există o cutumă în mandatul trecut pe care și PSD-ul s-a ținut de ea, la inițiativa consilierilor PNL. Fiecare proiect cultural venea și se explica în consiliu local și își lua vot în Consiliul Local, inclusiv cu bugetare pe anumite rectificări, bani în plus. Adică uneori dacă pleca de la 2 milioane, 3 milioane, la finalul anului putea să încheie pe plus mulți bani, dacă proiectele erau cu adevărat fiabile și corecte. Ba mai mult, sunt anumite deplasări pe care, de exemplu, doamna director este în sală, dar nu facem o dezbatere sau o scoatere la tabla unui director, a avut o deplasare în Veneția. Nu știu ce a ajutat Sectorul 2 această deplasare în Veneția? Eu știu că domnii consilieri de la PSD țin partea doamnei director, fiind membră PSD. În același timp vreau să vă spun că acești bani îi văd mai utili pentru o investiție în curțile școlilor, ținând cont că avem, probabil, domnul primar ne-a învățat și mi se pare corect cum face, chiar mi se pare corect, cu rectificări lunare sau unele chiar de 2 ori pe lună, aceste rectificări bugetare și să ne prezinte proiectele culturale. Am avut neplăcuta surpriză anul trecut și știu că ați avut toți neplăcuta surpriză, inclusiv domnul primar, după discuțiile cu domnia sa, în care am văzut evenimente culturale de pe internet. Adică ne-am uitat pe o pagină de facebook și am aflat că s-au întâmplat niște evenimente culturale. Noi consilierii și dacă noi n-am știut de ele, sunt curios cum au știut cetățenii sectorului 2? Nu este o pedeapsă pe care vreau să o fac și mi se pare o nerealizare, o lipsă de transparență și faptul că niciodată nu știm cât costă anumite evenimente. Tot timpul ne lovim de acele clauze de confidențialitate pe care le au, contractele cu anumiți cântăreți, anumite formații. Nu prea e foarte transparent, pentru banul public. În momentul în care se întâmplă anumite evenimente ar trebui votate în Consiliul Local, iar atunci noi vom ști costurile estimative ale acestui lucru. Țin foarte mult la acest amendament, deci țin enorm de mult la acest

amendament, pentru că ne apropiem de o perioadă destul de tulbură, îi spun eu, în care vor începe tot felul de atacuri politice din toate părțile și nu văd transparentizarea acestor bani publici. Eu vă mulțumesc, am explicat acest amendament pe îndelete și sper că toată lumea a înțeles motivul lui.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Domnule primar!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Câteva lucruri aș vrea să spun. Într-adevăr, refacerea curților școlilor este o prioritate, aveți dreptate, este o mare prioritate a acestui mandat. De asta avem deja 21 000 000 aproape, prevăzuți pentru curțile școlilor, înainte de acest amendament al dumneavoastră. Înțelegerea mea și o să-l rog pe domnul director general să confirme sau să infirme. Deci, aș spune că de asemenea, acești 21 000 000 nu sunt prevăzuți pe fiecare proiect în parte, pe fiecare curte în parte. Și asta dintr-un motiv simplu, nu există încă DALI-uri pentru fiecare curte. Neavând DALI-uri, nu se pot atașa, nu se pot pune banii pe proiecte de investiții, dar se pun în acest cont colector, să-i spunem, în care ne asigurăm că banii există pentru repararea curților școlilor, pentru proiectele de refacere a curților școlilor, atunci când vom avea DALI-urile. Fiecare DALI va trebui să fie votat în consiliul local, ca indicatori tehnico-economici, pentru fiecare curte în parte și aceste DALI-uri ne vor da costurile reale pentru fiecare curte. Acum, realizarea acestor DALI-uri a pornit deja. Eu personal am semnat nu știu 5, 6, 7 certificate de urbanism pentru curțile școlilor, ceea ce înseamnă că într-adevăr este o prioritate. Este greu de estimat în acest moment cât vor costa și care este capacitatea de execuție pentru curțile școlilor și promisiunea mea este că dacă va mai fi nevoie de bani, acești bani îi vom găsi cumva, pentru că întotdeauna în orice proiect de investiții există mai multe lucruri. Unu la mână, din DALI-uri, din indicatorii tehnico-economici este posibil să coste mai puțin decât am alocat noi acum. Apoi, după indicatorii tehnico-economici se face licitație pentru proiectare și execuție și se semnează niște contracte. Aceste contracte cu siguranță vor fi mai mici, într-o valoare mai mică decât cei cu indicatori tehnico-economici. Asta înseamnă că de aceeași bani pot fi făcute încă nu știm câte curți. O să-l rog pe domnul Gârbu să-mi confirme dacă consideră că 21 000 000 de lei sunt în acest moment suficienți pentru continuarea acestor DALI-uri și pentru execuție și cu promisiunea că punem într-o rectificare ulterioară, așa cum bine ați amintit, nu ne ferim să facem rectificări. Promisiunea mea este că punem câți bani este nevoie. Domnul director, vă rog!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Da, pentru cele 20 de curți! Domnul director, vă referiți la 20 de curți, la răspunsul dat.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Nu știm care sunt 20 de curți! Domnul Feroiu, întrebarea mea este dacă pentru acest moment, până la următoarea rectificare sunt bani suficienți?

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Domnule director, răspundeți vă rog!

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General la Direcția Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2: Cum a spus și domnul primar, în

momentul de față sunt peste 20 de milioane de lei, mai exact 20 670 000 de lei. În momentul de față toți acești bani sunt prinși într-un cont colector, exact cum a spus și domnul primar, un cont găleată, în care doar datorită faptului că nu avem încă documentații tehnico-economice finalizate, ele au fost demarate, au fost transmise certificate de urbanism. Au început emiterea de avize aferente acestor certificate de urbanism. În acest moment această sumă consider că este justificată și îndestulătoare pentru noi.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Mulțumesc mult, domnule director! Deci, unu la mână, vorbim de curțile școlilor. Asta este o parte importantă din acest amendament. Reconfirm faptul că aceste curți ale școlilor sunt o prioritate pentru acest mandat. Consider că consilierii PNL au dreptate să aibă o prioritate din acest curs. Promisiunea mea este că vor fi și prioritatea mea, deci este o promisiune și la următoarea rectificare, dacă va fi nevoie de fonduri suplimentare, vom căuta să găsim fonduri suplimentare. Acum mai există o a doua parte a acestui amendament, aceea referitoare la Centrul Cultural Mihai Eminescu și din nou mă văd nevoit să-i dau dreptate domnului Feroiu și să-i spun că într-adevăr, pentru aceste proiecte avem nevoie de mai multă transparență, avem nevoie de detalierea cheltuielilor. Este un lucru de altfel pe care l-am spus și când am fost în opoziție. Deci, când am fost în opoziție exact același lucru am spus, avem un buget general, avem un cont colector și la Centrul Cultural Mihai Eminescu din care proiectele se fac fără o transparență foarte, foarte mare. Acum sunt de acord cu domnul Feroiu că acest lucru trebuie să înceteze. O să cer doamnei director să revină cu detalierea cheltuielilor pe fiecare proiect până la următoarea ședință și în cazul în care această detaliere este insuficientă, promisiunea mea este că vom lua banii la următoarea rectificare. Vom lua bani de la Centrul Cultural Mihai Eminescu, dar în acest moment există foarte puțini bani pentru proiecte rămase. Dacă nu rămâne la Centrul Cultural decât 1 000 000 de lei pe proiecte, înseamnă că plătim oamenii să stea degeaba, adică nu vor face nimic acolo, că nu au cum să deruleze. Fără buget, nu au cum să deruleze proiectele. Deci cu această promisiune că la următoarea rectificare, când va fi ea, că va fi în februarie următoarea rectificare, în cazul în care nu există o detaliere a acestor proiecte care să fie satisfăcătoare, voi propune reducerea bugetului Centrului Cultural Mihai Eminescu și este o promisiune publică, asumată, inclusiv în fața alegătorilor. Mulțumesc!

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Doamna Popescu, după care domnul Feroiu.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: La prima rectificare, domnul primar, după cât timp?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Când se face prima rectificare?

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Ați spus după 2 luni, ați spus dumneavoastră.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: N-am spus, nu știu.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Ați spus după 2 luni se va face rectificare. Nu, 6 luni este termenul legal de la prima rectificare, după aprobarea bugetului. Ați spus acum, 2 luni.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: 2 lucruri vreau să spun. Unu la mână, poate am zis 2 luni, nu știu, nu a fost ceva ce intenționam neapărat. Doi la mână, se poate face și după 2 luni să știți. Nu este rectificarea bugetului național care se face într-adevăr după 6 luni, este rectificarea bugetului local care se poate face mai des.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: În interiorul direcțiilor. Domnul consilier Feroiu, vreau să vă spun că, nu vreau să politizăm toată chestiunea asta, că directorul este PSD-ist, că este USR-ist, sau nu știu ce. Doamna director de la Centrul Cultural Eminescu poate să facă ce dorește în timpul dumneai liber, să se înscrie în partide politice, să facă politică așa cum și domnul director Florin Ivan de la piață este membru PNL și foarte bine, care este problema, este în afara oricărei discuții. Nu vine în primărie să facă politică, nu vine la piață, sau poate pe la piață să mai întâmplă. Problema numărul 2. Ați avut foarte mare dreptate cu transparența, suntem de acord și noi, lăsăm banii Centrului Cultural Mihai Eminescu. Chiar mi-aș dori să fie mult mai mulți bani în buget pe proiecte, pentru cultură, pentru proiecte, pentru copii, proiecte pentru oameni în vârstă, așa cum avem la Centrul Pantelimon 301, dar sunt de acord cu dumneavoastră să existe o transparență ca acele proiecte să fie trecute prin Consiliul Local și noi vom bugeta nu numai 4 000 000, părerea noastră este că acolo ar trebui mult mai mulți bani. Avem un buget foarte mare. Care este bugetul Primăriei sector 2?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: 2 miliarde trei sute de milioane.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Din 2 miliarde și dacă dăm 13 milioane la piață, eu zic că ar merge și la Centrul Cultural, dar transparență, sunt foarte de acord cu dumneavoastră, să rămânem să votăm proiectele de hotărâre și orice proiect în consiliul local, așa este, cum fac și ceilalți directori.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Mulțumesc doamna Popescu, domnul Feroiu, după care doamna Paninopol.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: La acest punct, s-au spus numai truisme, toate lucrurile sunt adevărate. În același timp pierdem esența. 1 000 000 de lei care-i rămân doamnei Paninopol, avându-i în buget, poate să își desfășoare activitatea până la următoarea rectificare bugetară sau până când reintroduce pe ordinea de zi anumite proiecte votate pentru a-i da bani. Asta nu împiedică ca în această săptămână să venim cu proiecte pe ordinea de zi, cu proiecte în care să ceară bani suplimentari, 10, 15, 20 astfel încât să fie discutate și în Comisia de Învățământ Cultură. De asta avem comisii de consilieri, de asta avem comisii de buget. Acest amendament oferă soluția, nu știu dacă vă dați seama, la tot ce ați spus dumneavoastră, chiar oferă o soluție. Soluția este a

diminua creditele bugetare pentru aceste evenimente, a muta acești bani pentru curțile școlilor, în ideea în care angajamentul DGAPI-ului este, sau necesarul DGAPI-ului la finalul anului să spunem așa, necesarul de DGAPI-ului la finalul anului pentru investițiile în curțile școlilor depășesc cu mult suma alocată bugetară. Da, până când ies aceste SF-uri, până ies DALI-urile, ajung banii, dar asta poate să dureze o lună, două. Suntem de acord, după care începem pe fază, mergem pe fază de execuție, unde vor trebui bani și achitate facturi. Nu mai bine avem noi de la început acești bani acolo, astfel încât să avem o plasă de siguranță și doamna director până atunci își va revizui și atitudinea vizavi de consiliul local și de a transparentiza proiectele. Își va revizui probabil și atitudinea în ideea în care ar trebui să înțelegem și vă spun fiecărui consilier în parte care sunteți prezenți. În momentul în care un director vine și are o lipsă de respect pentru fiecare dintre domniile voastre în parte, să nu vă mire că la un moment dat sunteți degeaba aici. Să mă duc la biserică, da, mă voi duce și la biserică, într-adevăr. Acesta este discursul, deci vă ofer soluția.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Doamna Paninopol!

Doamna Paninopol Nicoleta, Director la Centrul Cultural „Mihai Eminescu”: Bună ziua, dacă îmi permiteți! Aș dori să fac în primul rând 2 precizări, deoarece domnul Feroiu nu va informat corect. Eu la Veneția am fost astă vară, dar am fost în concediu. Eu nu am fost la Veneția pe banii Centrului Cultural Mihai Eminescu, să ne înțelegem foarte clar. Nu cred că este cazul să ajungem la acel nivel în care să judecăm concediul unui director. Al doilea lucru care aș vrea să vi-l spun este că eu am fost la comisia de buget și am dorit să vorbesc la fiecare proiect în parte. Singurul proiect de care am fost întrebată a fost proiectul Pantelimon 301 iar răspunsul meu în ceea ce privește bugetarea fiecărui proiect a fost următorul că din respect pentru consilieri nu pot efectiv în acest moment să fac bugetul fiecărui proiect deoarece am buget foarte mic. Este aceeași listă de proiecte ca anul trecut iar bugetul este mult mai mic. Revenind acum la amendamentul domnului Feroiu, în principiu, care încă o dată a mințit deoarece de o săptămână tot încearcă și discută cu consilierii locali și anunță că vrea să depună acest amendament. Acest amendament el nu a hotărât să-l scrie după ședința de buget, să ne înțelegem foarte clar, este un lucru cu premeditare. Revenind acum la Centrul Cultural Mihai Eminescu, a fost lăsată suma de 800 de lei pentru proiectul Pantelimon 301. Centrul Cultural Mihai Eminescu are ca obiect principal desfășurarea activităților culturale. Faptul că noi facem și activități educative și activități sportive, acestea sunt obiective secundare. În momentul în care dumneavoastră, prin votul pe care îl acordați, lăsați 0 lei pentru proiecte culturale, asta nu înseamnă o Românie Educată. Îmi pare foarte rău, PNL are un proiect de țară, care se numește România Educată. O Românie Educată înseamnă să avem acces la cultură. Eu mă așteptam să veniți și să depuneți amendamente în care să aduceți bani pentru cultură. Ca să nu mai spun că articolul 33 din constituție spune foarte clar că cetățenii au dreptul la cultură. Atât am avut de spus și aș vrea ca să se înțeleagă că trebuie să luăm 4 000 000 de la cultură ca să dăm către școli. OK, sunt învățătoare, mama a ieșit la pensie din sistemul de învățământ. Recunosc că este important, dar la un buget de 500

000 000 să luăm 4 000 000 de la cultură mi se pare mult prea mult, fără absolut nici o justificare. Mulțumesc!

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Domnul Calotă erați înainte, după care, domnul primar.

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Da, mulțumesc mult, domnul președinte. Eu aș vrea să îl întreb pe domnul director de la DGAPI cât costă un studiu de fezabilitate, mă rog, un DALI, o documentație de lucrări de intervenție, ca să înțeleagă toată lumea, pentru cele 20 de proiecte, cât costă individual, pentru fiecare curte în parte și găsim bani și pentru cultură? Haideți să vedem?

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General la Direcția Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2: Funcție de câți metri pătrați are fiecare unitate de învățământ. De la 9000 de lei până la nu știu până, 20 – 25 000 de lei maxim.

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Câte proiecte avem, domnul primar?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Avem 83 de școli, în acest moment. Deci, bănuiesc că atunci când domnul Feroiu a spus că își dorește 20 de curți, s-a referit la un sfert din cele 83.

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Deci, vorbim de 20 de curți ori 20 000 de lei. Cât face domnul director?

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General la Direcția Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2: Da, dar nu 20 000 de lei, este în funcție de suprafață.

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Maxim, haideți să luăm maxim, că vorbim de un studiu de piață. 150 000 de lei și de ce cerem 4 000 000 pentru aceste studii de fezabilitate, DALI-uri, documentații de lucrări de intervenții?

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General la Direcția Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2: Nu, contractul cadru este proiectare cu execuție, este o discuție. Cealaltă discuție este legată de partea SF-uri. Da, studii de fezabilitate și documentații DALI. Sunt cu totul 2 subiecte total independente.

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Pentru același tip de proiect?

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General la Direcția Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2: Altfel nu se poate. Nu se poate face de pe acel PT și execuție.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Aș avea o intervenție dacă îmi permiteți și dacă-mi permite și domnul președinte, pentru că mi se pare că intervenția mea este utilă. Banii pentru SF-uri și pentru DALI-uri sunt prinși pe alt cont, sunt separat de cei 21 de milioane existenți deja. Deci banii pentru toate SF-urile și toate DALI-urile, corect, greșesc?

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General la Direcția Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2: Dacă îmi permiteți o mică mențiune, sunt prinși pentru 34 de documentații.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Deci avem deja bani prinși, în buget pentru 34 de documentații, pe alt cont, nu pe acela de 20 670 000 de lei. Deci, există prinși bani pentru aceste documentații. Deci, nu e nevoie de bani suplimentari pentru documentații. Asta aș vrea să clarific.

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Țasta este și motivul meu pentru care spun că amendamentul depus de colegii noștri de la PNL nu-și are sensul. Adică luăm niște bani de la cultură, care îi ducem într-un cont, într-o zonă unde nu știm exact cât va costa un proiect. Da, după aceea, cum ați spus și dumneavoastră, facem rectificare fără nicio problemă, constatăm că proiectele noastre costă 50 000 000 nu 20 000 000, cât avem acum și facem o rectificare. Asta ați spus dumneavoastră, că putem face rectificare oricând. De ce să luăm acum, din acest moment, bani de la cultură, ca să îi ducem undeva unde nu se vor folosi, că ăsta e principalul motiv.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Domnul primar!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Da, am și eu o soluție propusă. Așa cum cei 20 600 000 sunt prinși într-un cont colector, să-i spunem așa, că ei nu pot fi folosiți. Niciunul din acești 20 600 000 de lei nu poate fi folosit pentru refacerea niciunei curți. Este nevoie de rectificare pentru ca ei să poată fi folosiți. Fără rectificare, nu pot fi folosiți. Deci, mai întâi trebuie votați indicatorii tehnico-economici pentru fiecare curte în parte și după aceea mutați banii din acești cont colector pe fiecare proiect în parte. Deci ăsta este procesul tehnic prin care se poate întâmpla. Nu o să mai cer confirmare de la domnul director, o să mă credeți pe cuvânt, că așa e. Deci există acest cont colector în care practic rezervăm 21 000 000 de lei pentru refacerea curților școlilor. Practic, este o declarație, mai degrabă o declarație de intenție decât o alocare bugetară sau, mă rog și o alocare bugetară, dar ea nu poate fi operată direct nici de către primar și nici de către DGAPI. Vom trece din nou printr-un vot al Consiliului Local. Dacă în schimb mutăm banii de la Centrul Cultural Mihai Eminescu, atunci ei nu pot să încheie nici contracte, nu-și pot, neavând alocare bugetară, nu pot încheia contracte. Sunt de acord, însă sunt de acord că este de neacceptat să nu avem bugetare pe fiecare proiect și să nu fie transmisă către consilieri și sunt de acord să votăm și lista de proiecte. Sunt absolut de acord cu acest lucru. Din acest motiv o să vă propun o soluție de compromis și o să spun, haideți să lăsăm tot așa banii aceștia într-un cont colector, iar finanțările pe care ordonatorul principal de credite le face către Centrul Cultural Mihai Eminescu și va trebui aici să avem puțină încredere. Finanțările se vor face în limita unui milion de lei și fără aceste finanțări nu se va mai, nu se pot cheltui mai mulți bani.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Dacă nu mai are nimeni de vorbit pe acest subiect, o să vă propun să luăm 5 minute pauză. Domnule Feroiu?

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Da, doream să vă spun. Mă uitam acum pe contractele Centrului Mihai Eminescu, încărcate public. Vă rog frumos să vă uitați și dumneavoastră când aveți timp, în această pauză, dacă doriți, să vedeți cam ce

contracte sunt încărcate? Da, contract de verificare tehnică ascensor, contract legislativ PSI, PSU. Dar vreau să știu cât au costat artiștii care au cântat anul trecut, măcar 1?

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Doamna Pasciuc?

Doamna consilier local Pasciuc Paula: De ce este nevoie de o pauză, având în vedere că suntem la proiectul numărul 2, de pe ordinea de zi?

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Pentru că doamna Secretar se simte momentan rău și s-o așteptăm.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Fără secretar nu poți continua ședința consiliului local.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Tocmai de asta vă propun 5 minute pauză.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Să reîncepem ședința noastră de astăzi. Să dăm drumul la vot pe amendamentul depus de grupul PNL.

Se supune la vot AMENDAMENTUL nr.424/ 01.02.2023 la punctul nr.2, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului București pe anul 2023 și respins de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -3, NU - 18, ABȚ - 4, NU VOTEAZĂ - 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elvis- Claudiu.

ÎMPOTRIVĂ: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta.

ABȚINERE: - Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Iordache Isabela Florina.

NU VOTEAZĂ: -

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Aș vrea să am o intervenție aici. Consider că domnul Feroiu are perfectă dreptate. Aceste proiecte trebuie să fie bugetate și trebuie să existe un respect pentru consilierii locali, pentru că Centrul Cultural Mihai Eminescu este în subordinea consiliului local și îi cer doamnei director să trimită bugetarea pentru fiecare proiect în parte către consilierii locali până la finalul săptămânii viitoare. Mulțumesc mult!

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Trecem mai departe la votarea proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Sectorului 2 al Municipiul București pe anul 2023. Domnule primar!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Este un buget de investiții. Este un buget care prevede 46% investiții, peste 1 miliard de

lei din acest buget se duc în investiții, 1 miliard 26 de milioane, dacă nu mă înșel. Acest lucru arată că ne dorim să construim cărămidă cu cărămidă, nu să aruncăm banii pe lucruri care sunt ulterior, nu mai au un efect. Orice investiție creează valoare pe termen lung, nu doar atunci când se face cheltuiala. Mi-am dorit să avem un buget în care 50% să fie investiții. Nu am reușit anul acesta, pentru că a trebuit să echilibrăm și creșterile de salarii și creșterile cu energia și cu bunurile și serviciile. Din acest motiv nu am reușit să avem 50% investiții, dar îmi propun ca anul viitor să avem, bazându-ne cu precădere pe Fonduri Europene. Mă bucur să vă anunț că astăzi din PNDL au fost încasați aproape 8 000 000 de lei. Deci finanțările, fie ele naționale, fie ele europene, sunt unul din pilonii importanți prin care văd dezvoltarea sectorului. Avem bani prevăzuți pentru anvelopare termică, pentru eficiență energetică. Avem bani prevăzuți pentru străzi, refacerea străzilor. Avem bani prevăzuți și pentru Pasajul de la Doamna Ghica, care se va finaliza anul acesta. Avem bani prevăzuți pentru infrastructură de colectare separată. Avem foarte mulți bani, aproape 300 000 000 de lei, dacă nu mă înșel, dacă nu și mai mult pentru școli, investiții în școli. Este un buget record pentru școli. DGAPI nu a mai avut niciodată un asemenea buget. Dar, de altfel sunt multe instituții care n-au mai avut un asemenea buget, însă sunt aproape 300 000 000 de lei mă scuzați. Aproape 300 000 000 de lei prevăzuți la școli, refacerea școlilor, refacerea curților școlilor, așa cum am avut o discuție mai devreme. Avem aproape 21 000 000 de lei pentru refacerea curților școlilor. Avem bani prevăzuți pentru 4 grădinițe noi, sper ca în curând să fie 5, avem o discuție apropo de acest lucru. Aș mai spune tot cu privire la învățământ, este creșa de la Ion Vlad, care nu e prevăzută în buget, pentru că se face pe banii CNI, dar este o investiție pentru care am muncit foarte mult. Nu se vede în acest buget, dar se va vedea în bunăstarea cetățenilor. Practic muncim pentru viitor și aceste eforturi se vor vedea peste 1 an, peste 2 ani, peste 3 ani. Sunt bucuros că avem un buget din care am tăiat foarte mult din bunuri și servicii. Acești bani erau o găleată din care nu înțelegeam exact cum și pe ce se duc banii. Fiecare investiție în parte trebuie votată de consiliul local și poate fi urmărită de către consiliul local și din acest punct de vedere eu cred că e un buget echilibrat. A fost în dezbatere publică acest buget, pe 12 ianuarie dacă nu mă înșel, sper să nu greșesc, dacă pe 12 ianuarie l-am pus în consultare publică. A fost discutat pe capitole, pe subcapitole, pe titluri, articole, aliniate și anexe, așa cum prevede legea. Am avut și dezbatere publică. Mi-aș fi dorit să fi fost mai multe persoane la dezbaterea publică, dar n-au fost foarte multe, ce-i drept. Am avut toată transparența din lume pentru acest buget și consider eu că este unul echilibrat. Vă supun deci la vot. Aș dori un vot pozitiv pentru acest buget, așa cum a fost el dezbătut și ținând cont și de sugestiile pe care le-am primit în timpul consultării. Deci, repet, pentru că în lege scrie, vă mai spun o dată, că v-ați uitat un pic cruciș la mine de ce spun acele cuvinte. Legea prevede că bugetul este dezbătut pe capitole, subcapitole, titluri, articole, aliniate, după caz și anexe. N-aș vrea să le votăm pe fiecare în parte, le-aș vota pe toate odată.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Doamna Pasciuc?

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Partidul Social Democrat va vota împotriva acestui buget pentru că este deja al 3-lea an când avem un buget în față, fără o viziune clară. Din acest motiv suntem și campioni la rectificări bugetare. Sperăm totuși că anul acesta nu vom fi, dar în cei 2 ani am fost. Deci Partidul Social Democrat se va opune și va avea votul împotriva.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Dacă nu mai sunt intervenții, propun să dăm drumul la vot. Doamna Popescu?

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Voiam să-l întreb ceva pe domnul primar. Ați spus că avem cea mai mare sumă la DGAPI, din acest buget. Vreau să vă întreb dacă până la sfârșitul mandatului dumneavoastră veți finaliza cap-coadă și cât veți finaliza din unitățile de învățământ, pe acest buget. Pentru că actualmente unitățile de învățământ și cred că nu mă înșel, domnul director Gârbu merg pe acordul cadru încheiat de domnul primar Toader, care se finalizează când? Da, da, se finalizează la sfârșitul acestui an și chiar am insistat și la comisia de buget. Ce ați început și ce v-ați propus nou de la cap la coadă să finalizați în acest mandat? A doua problemă vreau să vă întreb câți bani ați luat din PNRR până acum?

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Domnule primar?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Înțelegerea mea este că pentru școli există mai multe licitații, mai multe acorduri-cadru care sunt în procedură de achiziție, de licitație. Unele din ele se și finalizează, unele pentru curți, altele pentru modernizări, pentru reparații și așa mai departe. Deci această procedură birocratică este în desfășurare. Sunt 134, sper să nu greșesc, dar asta este ordinul de mărime, de corpuri de clădire. Deci, chiar dacă avem 83 de școli și grădinițe, avem 134 de corpuri. Nu o să le putem face pe toate, dar vă reamintesc că în sectorul 2 condițiile de învățare sunt cele mai bune din țară, după rapoarte independente și asta se reflectă și în bugetul pe care l-am alocat anul acesta. Nu știu cine mai are 300 000 000 de lei în investiții, în școli. Or mai fi bugete mari la învățământ, dar nu știu dacă la fel de mari la investiții. Înțeleg că în acest moment avem 34 de documentații, un lucru pentru refaceri și modernizări, pentru anul acesta. Acum o să vedem și de evoluția economică și financiară, e greu de prevăzut. Nu pot să spun că le vom face pe toate până la finalul mandatului, dar vă garantez că vom face cât mai multe dintre ele, și nu doar dintre cele existente, ci și unele noi. Vă reamintesc că avem 4 grădinițe noi pe care le facem. Avem 2 creșe noi pe care le facem, pentru că este mare nevoie și de creșe și de grădinițe în Sectorul 2, asta apropo de investițiile în școli. A doua dumneavoastră întrebare, vă rog reamintiți-mi că n-am.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Câți bani din PNRR a beneficiat Primăria Sector 2?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Deci, avem aprobate proiecte din PNRR în valoare, n-am suma exactă, dar peste 100 000 000 de lei. O să vă răspund, cred că până la finalul ședinței, că o să cer suma exactă. Bani efectiv intrați n-au fost, că ei se decontează după ce se fac cheltuielile, dar n-au

fost nicăieri în țară, acești bani din PNRR. Cel mai probabil din primele investiții pe care le avem pe PNRR, se vor finaliza la finalul acestui an, pentru că proiectele de finanțare au fost aprobate la finalul anului trecut și de altfel și acum avem la vot 5 proiecte, dacă nu mă înșel, pe PNRR pentru școli.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Și pentru reabilitări blocuri?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Și pentru reabilitări blocuri avem aprobate pentru 25 de blocuri. Nu au intrat încă banii, dar n-au intrat nicăieri banii, în nici o primărie.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Ce vă întreb domnul primar, pentru că din câte am văzut eu, aveți în jur de vreo 60 000 000 pentru reabilitare blocuri și când m-am uitat la Sectorul 4 sunt 300 000 000, iar noi o să venim cât de curând cu un proiect de hotărâre prin care o să punem cetățeanul sectorului 2 să contribuie la aceste reabilitări, ceea ce ar fi putut fi rezolvată problema prin PNRR. Sectorul 4 are 300 de milioane, pentru reabilitări.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Așa este, doamnă, dar haideți să vă spun ce n-o să fac eu în acest mandat. Eu n-o să fac ce a făcut domnul Băluță, niciodată. Și să vă spun ce a făcut domnul Băluță. Domnul Băluță a declarat jumătate din cartierul Berceni ca fiind marginalizat, ca fiind dintre cei care n-au nimic în casă, care n-au încălzire, care se află în zona aceea de risc, de marginalizare extremă. Practic, ce a făcut domnul Băluță? A luat bani de la săraci, ca să-i ducă la bogați. Haiducie, nu știu dacă se numește haiducie, nu știu cum se numește asta, dar eu n-aș face niciodată așa ceva. Deci, a luat bani de la oamenii săraci care trebuiau să se ducă în alte locuri din România. În Atlasul Marginalizării făcut de Banca Mondială, 0,43% din cetățenii sectorului 2 erau în risc de marginalizare. Conform unui studiu, cum să-i spun, nu știu, unui document propus de domnul Băluță 43%, deci de o sută de ori mai mult din cetățenii sectorului 4 se află în risc de marginalizare. A luat din banii destinați săracilor ca să-i ducă.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Domnul primar, haideți să nu nominalizăm, eu am spus sectorul 4, dacă dumneavoastră vă pricepeți mai bine în sectorul 4 să-l administrați decât sectorul 2, ar trebui fiecare să ne ocupăm de sectorul lui. Eu nu cred ce spuneți dumneavoastră acum, pentru că nu gestionați și nu administrați sectorul 4.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Doamna consilier să știți că domnul primar are dreptate, e public asta și cred că sunt niște investigații în curs.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Și public este, ce s-a făcut în sectorul 4 tot public se află, domnul Feroiu. Cred că este cel mai bine, din punct de vedere administrativ și investiții în sectorul 4! Dumneavoastră cred că aveți impresia că e în sectorul 1, unde e doamna Clotilde Armand.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Domnul Anghel?

Domnul consilier local Anghel Florin: Spuneți domnul primar că domnul Băluță a extras foarte multe fonduri.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: A luat de la săraci ca să dea la bogați.

Domnul consilier local Anghel Florin: E o greșeală, îmi asum, a tras. Vă pot spune că și în sectorul 2 sunt clădiri neîncălzite, nu numai la marginea sectorului. Deci în mijlocul sectorului 2, în centrul Bucureștiului, sunt clădiri care nu sunt încălzite. Ba mai mult o vină o are și domnul primar Nicușor Dan, care tot ne promite că va rezolva această problemă cu încălzirea și suntem în toiul iernii. Mulțumesc mult!

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte intervenții, propun să dăm drumul la vot.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Voiam să întreb, domnul președinte? Am găsit în buget consultanță pe Proiecte Europene, 20 000 000. Vreau să vă întreb, am externalizat cumva această direcție, că știu că direcția a devenit serviciu sau birou și acum văd în buget, consultanță sau e desființată, nu știu, 20 de milioane de lei?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Nu s-a desființat, lucrează, chiar lucrează foarte mult această direcție. De altfel se și vede pe fondurile pe care le-am accesat și nu doar pe cele din buget, mai spun odată, ci și pe cele care nu sunt reflectate în buget, cum sunt creșele și care sunt tot munca echipei de la Fonduri Europene. Pentru unele domenii însă este nevoie de expertiză, de experiență, care nu există în această primărie. Trebuie să recunoaștem că unele lucruri sunt nișate și că sunt oameni care se pricep mai bine și cei din primărie pot să învețe. De ce să nu facem acest lucru? Nu consider că angajații din primărie, chiar cei care își dau interesul, le cunosc pe toate perfect și că nu au nimic de învățat. Au de învățat și câteodată această experiență și know-how pe care îl au consultanții pot fi folosite și cei din primărie le vor folosi.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Vă rog să nu uitați că am dat drumul la vot. Deci vă rog să votați, domnul Săftoiu, domnul Feroiu, doamna Catone! A, domnule Vasile, sigur! Puteți să vorbiți un pic mai tare, pentru că nu vă auzim?

Domnul Vasile Florin Ștefan, Director General DGASPC Sector 2: Cu permisiunea dumneavoastră, pentru că sunteți la adoptarea bugetului, aș aprecia dacă sunteți de acord și cu sprijinul domnilor consilieri, pentru a putea onora punctul 10, ajutorul de urgență pe care l-ați inițiat. Am avea rugămintea, la capitolul 68/02.15.01 să redistribuim suma de 50 de mii, aferent acestui ajutor de urgență pe un capitol bugetar, situații deosebite pe care noi nu l-am mai avut până în prezent. Nu schimbă cu nimic bugetul, redistribuim noi o sumă de la ajutoare de urgență. Dar dacă nu putem.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Domnule director, deja am dat drumul la vot, deci nu se mai poate. Nu se mai poate depune amendament, dar la următoarea ședință o să, dacă doriți.

Domnul Vasile Florin Ștefan, Director General DGASPC Sector 2: În cazul acesta vă informez că nu putem plăti ajutorul de urgență pe care îl adoptați astăzi pe ordinea de



zi, v-am solicitat mai devreme. Nu m-ați auzit, am solicitat să intru, dar din cauza netului nu m-ați auzit. Mulțumesc!

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Facem un amendament la proiect, nu știu.

Domnul Vasile Florin Ștefan, Director General DGASPC Sector 2: E doar o redistribuire, atât, nimic mai mult. Nu e un amendament!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnul director, tot amendament la buget e, trebuia să ne spuneți când eram la buget.

Domnul Vasile Florin Ștefan, Director General DGASPC Sector 2: Păi sunteți la buget. Solicitarea a venit ieri domnul Feroiu, solicitarea am primit-o ieri și am făcut un efort să putem avea documentele pe ordinea suplimentară.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Da, domnul director, dar trebuia să spuneți înainte de a trece la vot. Atunci anulăm votul, că nu au votat toți. Nu s-a votat.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Nu s-a închis votul și atunci da, reluăm procedura. Închideți votul, da și anulați-l.

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Deci se constată că în acest moment votul nu a fost finalizat, urmând a fi repus în dezbatere proiectul în raport de toate celelalte elemente care sunt pe ordinea de zi și trebuie reglementate în acest mod. Deci nu s-a finalizat votul, nu este supus la vot și atunci urmează a se prelua un amendament în acest sens de către cineva dintre dumneavoastră.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Doamnule primar, propuneți dumneavoastră amendamentul?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Da, aș dori să propun eu acest amendament. O să-l rog pe domnul Vasile, cred că domnul Vasile este, să-l enunțe și îl preiau eu ca primar, acest amendament, la buget.

Domnul Vasile Florin Ștefan, Director General DGASPC Sector 2: Mulțumim frumos, doamnule primar! Se dorește practic de la capitolul 02.15.01 articolul 57/02.01 redistribuirea sumei de 50 000 RON la un capitol nou și anume conform articolului 28 alineatul 2 din legea 416/2021, ajutoare pentru alte situații deosebite, fiindcă nu am avut un asemenea eveniment nefericit până în prezent. Noi avem ajutoare pentru chirii, pentru prevederea abandonului.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Supun la vot amendamentul executivului. Vă rog să votați!

Se supune la vot AMENDAMENTUL VERBAL la punctul nr.2, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului București pe anul 2023 și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - 0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 1.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Calotă Constantin- Emilian.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Amendamentul a trecut cu 24 de voturi pentru, iar acum supun la vot proiectul de buget cu tot cu amendament.

*Se supune la vot **punctul nr.2 cu AMENDAMENTE, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului București pe anul 2023 și respins de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -12, NU -10, ABȚ – 3, NU VOTEAZĂ – 0.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta.

ABȚINERE: - Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: 12 voturi pentru, 10 împotrivă și 3 abțineri. Proiectul nu a fost aprobat. Mulțumesc!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Programul pe Legea 350 trebuie retras, pentru că nu a fost votat bugetul. Drept urmare, nici acest program nu poate fi votat. Mulțumesc! Deci retragem punctul 3 devenit acum pe ordinea de zi. Păi poate să fie ulterior, prevăzut ulterior în buget.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Deci punctul 3 a fost retras. Treceam mai departe, punctul 4. Inițiator Radu Nicolae Mihaiu. Aici avem un amendament.



Punctul nr. 3, proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului București în anul 2023, pentru activități nonprofit din domeniile: sport, educație, mediu și social, în condițiile prevederilor Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare a fost retras de pe ordinea de zi.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Trecem mai departe, punctul 4. Inițiator Radu Nicolae Mihaiu. Aici avem un amendament.

Este prezentat punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind transmiterea unui imobil din administrarea Consiliului Local Sector 2, prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2, în administrarea Consiliului Local Sector 2 prin Direcția Generală de Administrare a Patrimoniului Imobiliar Sector 2;

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Aș dori să spun câteva vorbe despre acest lucru. Este vorba de, încă o dată știu că am votat de foarte multe ori creșa de la Ion Vlad. În sfârșit, DGASPC-ul a făcut ce trebuia să facă, respectiv a viabilizat terenul, după peste un an de când s-a votat hotărârea și acum această creșă trece sau terenul trece în subordinea DGAPI. Este necesar acest lucru ca să putem să știm cui dăm autorizația de construire. Autorizația de construire se va da la DGAPI care va gestiona creșele de acum înainte. După votul acestui proiect se va putea începe efectiv, se va da autorizația de construire și se poate începe efectiv munca la creșă. Mulțumesc!

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Supun la vot amendamentul executivului. Vă rog să să dați drumul la vot. Doamna Popescu, Doamna Pasciuc?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: De executiv, vă spun eu care este amendamentul. Ca să explic puțin despre ce este vorba. Este completarea actului notarial de autentificare. Adică era doar un număr de trecut acolo, ca să rămână.

Se supune la vot AMENDAMENTUL nr. 415/ 31.01.2023 la punctul nr.4, proiectul de hotărâre privind transmiterea unui imobil din administrarea Consiliului Local Sector 2, prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2, în administrarea Consiliului Local Sector 2 prin Direcția Generală de Administrare a Patrimoniului Imobiliar Sector 2 și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - 0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 1.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu



Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Calotă Constantin- Emilian.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Cu 24 de voturi pentru amendamentul a trecut.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Mai departe dăm drumul la vot proiectul de hotărâre cu tot cu amendament.

*Se supune la vot **punctul nr.4 cu AMENDAMENT, proiectul de hotărâre privind transmiterea unui imobil din administrarea Consiliului Local Sector 2, prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2, în administrarea Consiliului Local Sector 2 prin Direcția Generală de Administrare a Patrimoniului Imobiliar Sector 2 și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - 0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 0.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Cu 25 de voturi pentru proiectul a fost aprobat. Trecem mai departe la ordinea suplimentară, punctul numărul 5. Vă rog să dați drumul la vot.

*Este prezentat **punctul nr. 5, proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr.105/2022 privind aprobarea depunerii proiectului și a valorii maxime eligibile a proiectului „Modernizare corp școală – ȘCOALA NR. 145, Corp C1 și Corp C2, Sector 2, București”, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L.Sector 2 nr. 367/2022;***



Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Readuc în atenția dumneavoastră că domnul Dincă Adrian și domnul Calotă Constantin sunt în consiliul de administrație al acestei unități de învățământ.

Se supune la vot **punctul nr.5, proiectul de hotărâre** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr.105/2022 privind aprobarea depunerii proiectului și a valorii maxime eligibile a proiectului „Modernizare corp școală – ȘCOALA NR. 145, Corp C1 și Corp C2, Sector 2, București”, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L.Sector 2 nr. 367/2022 și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -23, NU - 0, ABȚ – 0, NU VOTEAZĂ – 2.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta, Dincă Adrian.

Este prezentat **punctul nr. 6, proiectul de hotărâre** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 107/2022 privind aprobarea depunerii proiectului și a valorii maxime eligibile a proiectului cu titlul “Consolidare, reabilitare și modernizare corp liceu C1, corp atelier C3-Liceul tehnologic Nikola Tesla, sector 2, București” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L Sector 2 nr. 365/2022 și H.C.L Sector 2 nr. 34/2023;

Se supune la vot **punctul nr.6, proiectul de hotărâre** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 107/2022 privind aprobarea depunerii proiectului și a valorii maxime eligibile a proiectului cu titlul “Consolidare, reabilitare și modernizare corp liceu C1, corp atelier C3-Liceul tehnologic Nikola Tesla, sector 2, București” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L Sector 2 nr. 365/2022 și H.C.L Sector 2 nr. 34/2023 și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - 0, ABȚ – 0, NU VOTEAZĂ – 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:



PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Cu 25 de voturi pentru proiectul a fost aprobat.

*Este prezentat **punctul nr. 7, proiectul de hotărâre** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 111/07.04.2022 privind aprobarea depunerii proiectului și a valorii maxime eligibile a proiectului cu titlul "Lucrări de consolidare, reabilitare și modernizare Grădinița nr. 7, Sector 2, București" în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L. S2 nr. 361/05.10.2022;*

*Se supune la vot **punctul nr.7, proiectul de hotărâre** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 111/07.04.2022 privind aprobarea depunerii proiectului și a valorii maxime eligibile a proiectului cu titlul "Lucrări de consolidare, reabilitare și modernizare Grădinița nr. 7, Sector 2, București" în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L. S2 nr. 361/05.10.2022 și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -23, NU - 0, ABȚ – 0, NU VOTEAZĂ – 2.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Matei Vasile- Silviu, Badea Anda-Simona.

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta:
PENTRU.

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: PENTRU.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Cu 23 de voturi pentru proiectul a fost aprobat.

*Este prezentat **punctul nr. 8, proiectul de hotărâre** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 112/2022, privind aprobarea depunerii proiectului și a valorii maxime eligibile a proiectului cu titlul „ Modernizare corpuri școală C1 și C2 și sală sport corp C3, Școala Gimnazială nr. 62, București” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 360/2022 și H.C.L. Sector 2 nr. 33/2023;*

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Domnul Dincă Adrian se află în consiliul de administrație al acestei unități de învățământ.

*Se supune la vot **punctul nr.8, proiectul de hotărâre** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 112/2022, privind aprobarea depunerii proiectului și a valorii maxime eligibile a proiectului cu titlul „ Modernizare corpuri școală C1 și C2 și sală sport corp C3, Școala Gimnazială nr. 62, București” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 360/2022 și H.C.L. Sector 2 nr. 33/2023 și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul ecorum: DA -23, NU - 0, ABȚ – 0, NU VOTEAZĂ – 2.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elvis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian, Waspusch Virgiliu- Gabriel.

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile- Silviu: PENTRU.

*Este prezentat **punctul nr. 9, proiectul de hotărâre** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 108/2022, privind aprobarea*



depunerii proiectului și a valorii maxime eligibile a proiectului cu titlul , Lucrări de modernizare clădire școală C1, Școala Gimnazială nr. 66, Sector 2, București” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 364/2022;

Se supune la vot **punctul nr.9, proiectul de hotărâre** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 108/2022, privind aprobarea depunerii proiectului și a valorii maxime eligibile a proiectului cu titlul,, Lucrări de modernizare clădire școală C1, Școala Gimnazială nr. 66, Sector 2, București” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 364/2022 și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - 0, ABȚ – 0, NU VOTEAZĂ – 1.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elvis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Matei Vasile- Silviu.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Cu 24 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Este prezentat **punctul nr. 10, proiectul de hotărâre** privind aprobarea unui ajutor de urgență;

Se supune la vot **punctul nr.10, proiectul de hotărâre** privind aprobarea unui ajutor de urgență și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -23, NU - 0, ABȚ – 0, NU VOTEAZĂ – 2.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elvis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Iliescu Constantin Cristinel, Matei Vasile- Silviu.

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Cu 23 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat. Dacă nu mai sunt alte intervenții....

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Am și eu de dat un răspuns. 134 de milioane de lei din PNRR, atât am primit finanțare anul trecut și doamna Director Economic....

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Doamna Pârvan?

Doamna Pârvan Florentina, Director Executiv la Direcția Economică: Vreau să aduc la cunoștință consilierilor locali că dacă nu s-a votat astăzi bugetul, nu vom mai primi sume din impozitul pe venit, din cotele de TVA și am obligația din fondurile pe care le avem, din excedent și din ce s-a încasat până acum să opresc toate plățile pentru bunuri și servicii și investiții și să asigur cheltuielile de personal și datoria publică. Nu pot, așa îmi spune legislația. Păi fondurile, deja am făcut o serie de cheltuieli. Cheltuieli de personal da, pentru că până la aprobarea noului buget putem merge pe bugetul anului precedent. Noi vom reveni în 7 zile, din nou vom solicita domnului primar să inițieze punerea pe ordinea de zi a proiectului de buget, așa ne spune legea și până atunci sistez plățile pentru bunuri, servicii, investiții și alte cheltuieli, pentru că trebuie să asigur din fondurile încasate până la acest moment cheltuielile de personal și rambursările de credite care sunt prioritare.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Mulțumesc mult, doamna director!

Domnul consilier local Dinu Alexandru, președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte intervenții, declar ședința închisă.

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință Dinu Alexandru declară ședința închisă, la orele 11:15 drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 2,
ELENA MĂȚĂ

Prezentul proces – verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: ____ - DA, ____ - NU, ____ - ABȚ., în ședința _____ a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de _____, 2023.

